



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран,

соединяйтесь!

1970 год

3 СЕНТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

№ 205 (13750)

Цена 2 коп.

Газета выходит с июня 1922 года

СОРЕВНОВАНИЕ МНОЖИТ УСПЕХИ

НАВСТРЕЧУ XXIV СЪЕЗДУ КПСС, 50-ЛЕТИЮ СОВЕТСКОЙ ГРУЗИИ И ОБРАЗОВАНИЮ КОМПАРТИИ ГРУЗИИ



Одна из передовых бригад Тбилисского станко-строительного завода имени Кирова — бригада слесарей-сборщиков имени 50-летия Октября, руководимая С. Гогишвили. Умело используя каждую рабочую минуту, члены бригады добились значительных успехов и уже трудятся в счет 1971 года. На снимке: бригадир слесарей-сборщиков С. Гогишвили.

Фото Б. Кекелидзе.

ПО РАЗНЫМ АДРЕСАМ

БАТУМИ. (Корр. «Заря Востока»). Лекарственные препараты для защиты растений от вредителей и болезней — основная продукция Батумского химического завода. С начала нынешнего года здесь выпущено 770 тонн концентрата малярийного зуда и 408 тонн прусульфида кальция. Освечая делом на решении июльского Пленума ЦК

партии, стремясь достойно встретить XXIV съезд КПСС, 50-летие Советской Грузии и образования Компартии республики, коллектив предприятия обязался значительно увеличить выпуск лекарственных препаратов, чтобы снабжать ими не только районы Грузии, но и хозяйства братских республик Закавказья.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ГОРНЯКОВ

ТВАРЧЕЛИ. (Корр. «Заря Востока»). С каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС, 50-летия Советской Грузии и

образования Компартии Грузии. Горняки шахты № 6 треста «Тварчелесоюз» решили добровольно выработать к 20 декабря, дав на-гора 5.000 тонн угля.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА СБОРА ЧАЙНОГО ЛИСТА МАШИНАМИ В КОЛХОЗАХ И ГОСУДАРСТВЕННЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

по состоянию на 1 сентября 1970 г. (в тоннах)

Республика	Годовой план	Фактически собрано	% выполнения
Абхазская АССР	5,020	3,635	72
Гальский	2,962	2,681	91
Очамчирский	1,620	559	35
Гуагульский	275	347	126
Гуагульишский	155	44	28
Сухумский	8	4	50
Аджарская АССР	1,360	1,172	86
Кобулетский	1,360	1,172	86
Махарадзевский	2,260	2,029	90
Зугдидский	5,960	5,056	85
Цахидзидский	2,320	2,270	98
Лачхутский	50	36	72
Гегечорский	525	280	53
Чхорорский	565	418	74
Чохатаурский	300	231	77
Цхагульский	430	284	66
Цхакаевский	250	259	104
Цулукидзевский	520	371	71
Хобский	390	268	69
Самтредский	50	92	184
Всего:	20,000	16,401	82

ЦЕНТРАЛЬНОЕ СТАТИСТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР.

ПРИКАЗ МИНИСТРА ОБОРОНЫ СССР

3 сентября 1970 г.

№ 192

г. Москва.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы! Ветераны армии и флота! Сегодня советский народ и его воины, трудящиеся братских социалистических стран, все прогрессивное человечество отмечают 25-летие победы над империалистической Японией.

Коммунистической партии — организатора и вдохновителя всех свершений советского народа. Давид Гогияшвили отмечает в обстановке военного патриотического подъема. Трудящиеся города и деревни в честь 25-летнего юбилея добились больших успехов в развитии промышленности, сельского хозяйства, науки, техники и культуры, в повышении народного благосостояния.

В стране все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС, доблестный выход в поле пятилетки, дальнейшее повышение эффективности общественного производства, ускорение научно-технического прогресса. Выражая волю советского народа, Коммунистическая партия и Советское правительство твердо и последовательно проводят ленинский курс во внешней политике, настойчиво борются за предотвращение новой мировой войны. Советское государство выступает за создание системы коллективной безопасности в Европе и Азии, за установление дружественных отношений со всеми народами, в том числе и с японским народом.

Разгром империалистической Японии, последовавший за поражением фашистской Германии, привел к дальнейшему ослаблению сил мирового империализма, создал благоприятные условия для победы национально-освободительных и социалистических революций в странах Дальнего Востока и Юго-Востока Азии. Верный идеал пролетарского интернационализма, Советский Союз оказал неоценимую помощь народам Китая и Кореи в их освободительной борьбе.

Победа Советских Вооруженных Сил на Дальнем Востоке вновь продемонстрировала единство нашего общества, несокрушимость Советского государства, неопороченное превосходство социализма над капитализмом. Она завоевана благодаря мудрому руководству

Советские воины, верные ленинским заветам, безгранично преданные своему народу и великому делу коммунизма, надежно охраняют мирный социальный труд советских людей и готовы отразить любую агрессию. Приветствую и поздравляю личный состав Советской Армии и Военно-Морского Флота с 25-летием победы над милитаристской Японией. В ознаменование этой даты приказываю: Сегодня, 3 сентября, в 21 час по местному времени провести праздничный фейерверк в столице нашей Родины — городе-герое Москве, столицах союзных республик, в городах-героях Ленинграде, Волгограде, Севастополе, Одессе, крепости-герое Бресте, а также в городах Чите, Хабаровске, Владивостоке, Южно-Сахалинске и Петропавловске-Камчатском. Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей социалистической Родины! Да здравствует героический советский народ и его доблестные Вооруженные Силы! Слава Коммунистической партии Советского Союза, ведущей наш народ по ленинскому пути к коммунизму!

Министр обороны СССР
Маршал Советского Союза А. ГРЕЧКО.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

С О ВТОРОЙ половине сентября в первичных парторганизациях нашей республики начнется отчетно-выборная кампания. Это важное событие в жизни партийных коллективов. От того, насколько организованно, по-деловому пройдут отчетно-выборные собрания, кто кому и как «заберут» в свои руководящие органы, во многом будет зависеть последующая деятельность первичных организаций, повышение их боеспособности и роли в решении задач экономического и культурного строительства.

После отчетов и выборов в первичных парторганизациях будут проведены районные, городские и областные партийные конференции. XXIV съезд Компартии Грузии.

После XXIII съезда КПСС идет непрерывный процесс повышения роли первичных парторганизаций. Заметно оживилась внутрипартийная работа, совершенствуются ее формы и методы, возросло влияние парторганизаций на все стороны производственной и общественной жизни, повысилась их боеспособность.

Очень важно, чтобы отчетно-выборные собрания и партийные конференции в крупных организациях прошли идейно на высоком уровне, чтобы на них, при высокой активности

коммунистов, присутствовали критика и самокритика. Отчеты и выборы должны содействовать дальнейшей мобилизации коммунистов, всех трудящихся на то, чтобы ознаменовать XXIV съезд КПСС новыми достижениями в коммунистическом строительстве.

В отчетный период партийные организации промышленных предприятий, строителей, транспорта, колхозов и совхозов много занимались вопросами повышения рентабельности производства, качества выпускаемой продукции, внедрения научной организации труда, укрепления трудовой и производственной дисциплины, вели настойчивую борьбу за экономию и бережливость. В этом деле первичным парторганизациям оказали большую помощь решения декабрьского и июльского Пленумов ЦК КПСС, ЦК ВКПСС, ЦК ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в

народном хозяйстве». В отчетных докладах следует широко отразить, что делается по осуществлению этих решений. В центре внимания участников собраний и конференций должны находиться мероприятия, связанные с выполнением народнохозяйственных планов, юбилейных социалистических обязательств, успешным завершением восьмой пятилетки. Конкретные вопросы экономики производства следует рассматривать с государственных позиций, проявлять подлинно хозяйственный подход к делу, глубокую заботу о бережливом расходовании сырья и материалов, сохранности социалистической собственности.

Подготовка и проведение отчетно-выборных собраний в сельских первичных парторганизациях должны способствовать дальнейшему развитию производственной активности работников сельского хозяйства, их мобилизации на претворение в жизнь решений июльского Пленума ЦК КПСС, успеш-

ТОВАРИЩ Л. И. БРЕЖНЕВ В ДУШАНБЕ

ДУШАНБЕ, 1 сентября. (ТАСС). Сегодня из Ашхабада в столицу Таджикистана прибыл Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

В аэропорту тов. Л. И. Брежнев встречали первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана тов. Д. Р. Расулов, Председатель Президиума Верховного Совета Таджикской ССР тов. М. Холос, Председатель Совета Министров Таджикистана ССР тов. А. Кахаров, члены Бюро ЦК Компартии Таджикистана, представители общественности столицы республики.

ПРИВЕТСТВИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Издательство политической литературы выпустило в свет книгу «Приветствия Коммунистической партии Советского Союза в связи со 100-летием со дня рождения В. И. Ленина». В ней помещены выступления руководителей партийно-правительственных делегаций социалистических стран, делегаций Коммунистической партии и развивающихся госу-

дарств, национально-демократических партий и организаций и левосоциалистических партий на торжественном заседании в Москве, посвященном ленинскому юбилею. В сборнике также опубликованы поздравительные телеграммы Центрального Комитета КПСС в связи с этим знаменательным событием.

(ТАСС).

Указ Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

О НАГРАЖДЕНИИ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ДУШЕТСКОЙ ГЕОФИЗИЧЕСКОЙ ОБСЕРВАТОРИИ ИНСТИТУТА ГЕОФИЗИКИ АКАДЕМИИ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР

За достигнутые успехи в развитии геофизической науки, в связи с 125-летием со дня основания наградить Душетскую геофизическую обсерваторию Института геофизики Академии наук Грузинской ССР Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Грузинской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. ДЖОНИИДЗЕ.
Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. КВАЧАДЗЕ.
Тбилиси, 1 сентября 1970 года.

СПАРТАКИАДА ДЛЯ ВСЕХ

М ЕНЬШЕ года осталось до открытия V летней Спартакиады народов СССР — этого праздника и экзамена наших спортсменов и физкультурных организаций. Спартакиада должна подвести итоги работы за последние четыре года как по дальнейшему развитию массовой физкультуры, так и по росту мастерства спортсменов, проверить их готовность к предстоящим в 1972 году Олимпийским играм. Спартакиада должна дать ответ еще на один вопрос: как физкультурные организации страны превращают в жизнь постановления Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР от 11 августа 1966 года «О мерах по дальнейшему развитию физкультуры и спорта». Вполне понятно, что к Спартакиаде идет самая деятельная подготовка.

В. СИРАДЗЕ, заместитель Председателя Совета Министров Грузинской ССР, зам. председателя Оргкомитета по проведению республиканской Спартакиады

секций спортивного совершенствования до групп здоровья, от производственной гимнастики до клубов туристов и рыболовов. Именно благодаря такому разнообразию и стало возможно участие в спорте тысяч людей самого различного возраста в физической культуре. А это, в конечном итоге, содействует укреплению здоровья населения, повышению производительности труда. Для примера сослужбу на опыт камвольного-суконого комбината «Советская Грузия». Исследованиями, проведенными лабораторией НОТ, было установлено, что после введения в режим ра-

бронзовых медалей. Но сегодня говорить надо не о достигнутом, а о нерешенных проблемах.

Пятая Спартакиада народов СССР будет предшествовать республиканской Спартакиаде. В апреле нынешнего года ЦК КП Грузии и Совет Министров республики приняли постановление о проведении Спартакиады Грузинской ССР и участия спортивной делегации Грузии в V летней Спартакиаде народов СССР. Этим постановлением определены конкретные задачи партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций городов и районов, выполнение которых должно обеспечить качественную подготовку спортсменов и образцовое проведение состязаний. Создан Организационный комитет под руководством Председателя Совета Министров Грузинской ССР Г. Д. Джавахишви-



Этой статьей газета начинает большой разговор о подготовке спортсменов Грузии к V летней Спартакиаде народов СССР. Успех в этих соревнованиях надо ковать уже сейчас, за год до ответственного экзамена спортсменов всей страны.

Редакция газеты приглашает читателей принять участие в разговоре о грузинском спорте. Спартакиада поднимает немало животрепещущих вопросов: как обстоят дела в важнейших видах спорта, какими базами располагает республика, макси-

мально ли они используются, как поставлена учебно-спортивная работа на местах, каков вклад каждого города и района республики в подготовку сборных команд к Спартакиаде. Ждем от вас писем, друзья!

К 25-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ НАД ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ЯПОНИЕЙ

РАЗГРОМ ЯПОНСКИХ МИЛИТАРИСТОВ

НА ПРОТЯЖЕНИИ многих лет японские империалисты осуществляли захватническую политику в странах Азии и вынашивали агрессивные планы против Советского Союза.

После капитуляции фашистской Германии и ее сателлитов в Европе империалистическая Япония с фанатизмом продолжала военные действия на Тихом океане и в Китае.

В августе 1945 года Советское правительство заявило японскому послу в Москве, что со следующего дня Советский Союз будет считать себя в состоянии войны с Японией.

В ночь на 9 августа советские войска перешли в наступление. Особенно больших успехов добился 6-й гвардейский танковый армия Забайкальского фронта.

Дальневосточного фронта на Суворовском и Ждановском направлениях. В течение 9 и 10 августа при поддержке кораблей Красной армии и Амурской флотилии они форсировали р. Амур.

Одновременно с боевыми действиями в Маньчжурии советские войска во взаимодействии с Тихоокеанским флотом в период с 11 по 25 августа провели Южно-Сахалинскую наступательную операцию.

Победа Советских Вооруженных Сил на Дальнем Востоке в 1945 году имела всемирно-историческое значение. Разгром империалистической Японии коренным образом изменил соотношение сил во всей Восточной и Юго-Восточной Азии.

В течение десяти лет империалистическая Япония отказывалась подписать предлагаемый Советским правительством договор о ненападении, и только 13 апреля 1941 года она подписала договор о нейтралитете, заведомо не намереваясь его выполнять.

6 и 9 августа 1945 года американцы сбросили атомные бомбы на японские города Хиросима и Нагасаки. Это был жестокий, бесчеловечный акт, политический шантаж, пришедший к разрушению двух городов, гибели и увечью 447 тысяч мирных жителей.

В начале военных действий в советских войсках насчитывалось более 1,5 миллиона человек, 26,137 орудий и минометов, 5,556 танков и самоходных артиллерийских установок.

Ночью 9 августа перешли в наступление и войска 2-го Дальневосточного фронта на Суворовском и Ждановском направлениях.

В ночь на 9 августа советские войска перешли в наступление. Особенно больших успехов добился 6-й гвардейский танковый армия Забайкальского фронта.

Одновременно с боевыми действиями в Маньчжурии советские войска во взаимодействии с Тихоокеанским флотом в период с 11 по 25 августа провели Южно-Сахалинскую наступательную операцию.

Победа Советских Вооруженных Сил на Дальнем Востоке в 1945 году имела всемирно-историческое значение. Разгром империалистической Японии коренным образом изменил соотношение сил во всей Восточной и Юго-Восточной Азии.

Это важно отметить в связи с тем, что японские империалисты осуществляли захватническую политику в странах Азии и вынашивали агрессивные планы против Советского Союза.

ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК ВЬЕТНАМСКОГО НАРОДА

Четверть века назад, 2 сентября 1945 года, в огне освободительной войны родилось первое в Юго-Восточной Азии свободное независимое государство — Демократическая Республика Вьетнам.

Со всех континентов. Новости • Комментарии • Факты. Торжественное собрание в Ханое.

ХАНОЙ, 1 сентября. (ТАСС). Торжественное собрание, посвященное 25-й годовщине со дня провозглашения Демократической Республики Вьетнам, состоялось в Ханое.

В создании первого государственного аппарата в истории Вьетнама. Напомним об истории внутреннего дела Вьетнама. Фам Ван Донг решительно осудил американскую агрессию против вьетнамского народа.

Социалистический лагерь, подчеркнул докладчик, является священным завоеванием революционной борьбы рабочего класса и трудящихся всего мира.

На собрании с докладом выступил Председатель Совета Национальностей Вьетнама Хан Ван Донг.

Победа героической Советской Армии над германско-итальянским фашизмом и японским милитаризмом создала благоприятные объективные условия для революции в нашей стране.

Все наши победы, подчеркнул Фам Ван Донг, тесно связаны с международной помощью и поддержкой наших братьев и друзей в мире.

Премьер-министр ДРВ далее подробно остановился на задачах, стоящих перед вьетнамским народом в социалистическом строительстве.

ВЫСТУПЛЕНИЕ У ТАНА

АДДИС-АБЕБА, 2 сентября. (ТАСС). Генеральный секретарь ООН У Тан призвал к усилению борьбы против колониализма, апартеида и всех форм расовой дискриминации.

Осудил человеконенавистническую политику апартеида в ЮАР. У Тан обратил внимание на то, что южноафриканские расисты проводят эту политику в еще более жесткой форме в отношении народа Намибии.

В заключение Премьер-министр ДРВ заявил о готовности вьетнамского народа продолжать борьбу на военном, политическом и дипломатическом фронтах до полной победы.

Трехступенчатая ракета «Блэк арроу», запущенная ракетодомом в Вулвер (Австралия), не смогла развить достаточной скорости для вывода спутника весом в 82 килограмма на орбиту.

ХРОНИКА

Празднику Верховного Совета СССР назначил тов. Терехов Владимир Иванович министром юстиции СССР, освободив его от обязанностей заместителя председателя Верховного суда СССР.

ЗАПУСК НЕ УДАЛСЯ

ЛОНДОН, 2 сентября. (ТАСС). Пыльца Англия вывела на орбиту искусственный спутник Земли, который сегодня не удался.

В ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Лаос. В освобожденном районе провинции Самиа местные жители доставляют продовольствие в прифронтную зону.

НОВЫЕ ПРОВОЛОЧКИ

ЛОНДОН, 2 сентября. (ТАСС). Согласно поступившим из Тель-Авива сообщениям, израильский кабинет, собравшийся вчера для обсуждения хода арабско-израильских контактов в Нью-Йорке при посредничестве Гунара Ярринга, не смог прийти к какому-либо решению.

МИТИНГ В ПОТСДАМЕ

БЕРЛИН, 2 сентября. (ТАСС). По случаю Международного дня мира в Потсдаме (ГДР) состоялся многотысячный митинг.

ВСЕАФРИКАНСКАЯ ВСТРЕЧА В ВЕРХАХ

АДДИС-АБЕБА, 1 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня здесь император Эфиопии Хайле Селассие 1 открыл седьмую сессию асамблеи глав государств и правителей стран — членов Организации африканского единства.

В резолюциях и рекомендациях, представленных на учредительной ассамблее участников недавно закончившейся здесь сессии совета министров ОАЕ, содержится решительное осуждение империалистической политики США, ФРГ, Англии, Франции и других стран НАТО.

На африканской встрече в верхах в качестве наблюдателей присутствуют делегаты от всех национально-освободительных движений в Африке.

В КОМИТЕТЕ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ

ЖЕНЕВА, 1 сентября. (ТАСС). Сегодня на рассмотрении Комитета по разоружению делегация СССР и США был представлен новый пересмотренный проект договора о запрещении размещения в днах морей и океанов и в его недрах ядерного оружия и других видов оружия массового уничтожения.

Выступая с речью на заседании, представитель СССР А. А. Рошин заявил, что проект договора отражает позицию и точки зрения не только государств — участников Комитета по разоружению, но и значительно более широкого круга государств, принимающих участие в его обсуждении на XXIV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Поясняя основные поправки к проекту договора, Рошин заявил, что проект договора предусматривает исключение морского дна из сферы военной деятельности, и создат благоприятные условия для осуществления других мер по ограничению вооружений и разоружению.

Представитель США Дн. Леонард в своем выступлении также выразил надежду, что новый пересмотренный проект договора о морском дна в его нынешнем виде получит одобрение Генеральной Ассамблеи ООН.

В ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Лаос. В освобожденном районе провинции Самиа местные жители доставляют продовольствие в прифронтную зону.

НАТОВСКИЕ САМОЛЕТЫ НАД ЮТЛАНДИЕЙ

КОПЕНГАГЕН, 2 сентября. (ТАСС). Дания вновь превращена в полигон для тренировок натовских войск. На этот раз ее небо сотрясали реактивные истребители.

ЗАЯВЛЕНИЕ ФУЛБРАЙТА

ВАШИНГТОН, 2 сентября. (ТАСС). Сенатор Фулбрайт возложил на правительство США вину за то, что парижские переговоры по Вьетнаму до сих пор не дали положительного результата.

НОВЫЕ ПРОВОЛОЧКИ

ЛОНДОН, 2 сентября. (ТАСС). Согласно поступившим из Тель-Авива сообщениям, израильский кабинет, собравшийся вчера для обсуждения хода арабско-израильских контактов в Нью-Йорке при посредничестве Гунара Ярринга, не смог прийти к какому-либо решению.

ЮБИЛЕЙНЫЕ ЧТЕНИЯ

Тбилисское отделение общества «Заря Востока» культуры...

С докладом «Революционное прошлое чхатарского рабочего класса»...

После доклада был показан короткометражный фильм кинолюбителя В. Харатишвили...

Г. КАВЕЛАШВИЛИ (Общ. корр. «Заря Востока»)



ПОКИНУВ ШКОЛЬНУЮ СКАМЬЮ

Два года назад на Тбилисскую чулочно-носочную фабрику сразу после окончания школы пришла Д. Тамкова...

На снимке: Д. Тамкова за работой. Фото Е. Русава.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

НОВОСТИ ПРОФСОЮЗОВ

СМОТР УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ

В ознаменование 50-летия Советской Грузии и в целях дальнейшего улучшения воспитательной и культурно-массовой работы среди рабочих и служащих...

ПОДГОТОВКА ПРОФСОЮЗНЫХ КАДРОВ

В этом году обучение на курсах и семинарах руководящих профсоюзных кадров пройдут 11.537 человек. Они прослушают циклы лекций по программе профсоюзной работы...

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ПОДПИСКУ НА ЖУРНАЛЫ И ГАЗЕТЫ

В связи с началом подписки на газеты и журналы на 1971 год президиум Грузинского республиканского Совета профсоюзов...

ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОСТРОЙКИ

В живописном месте восточного курорта Бакураны воздвигается комплекс зданий профсоюзного шпекерского лагеря. Это будет самый крупный и благоустроенный шпекерский лагерь республики.

Указ Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

О НАГРАЖДЕНИИ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХНЕГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР РАБОТНИКОВ ДУШЕТСКОЙ ГЕОФИЗИЧЕСКОЙ ОБСЕРВАТОРИИ ИНСТИТУТА ГЕОФИЗИКИ АКАДЕМИИ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР.

- За многолетнюю научную и организаторскую работу, в связи с 125-летием со дня основания Душетской геофизической обсерватории Института геофизики Академии наук Грузинской ССР...

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. ДЗОЦЕНИДЗЕ. Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. КВАЧАДЗЕ. Тбилиси, 1 сентября 1970 года.

Указ Президиума Верховного Совета Грузинской ССР О НАГРАЖДЕНИИ ПРОФЕССОРА МИРХУЛАВА Ц. Е. ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХНЕГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР.

За долголетнюю и плодотворную научную деятельность в области водного хозяйства, в связи с пятидесятилетием со дня рождения награждать директора Грузинского научно-исследовательского института гидротехники и мелиорации, профессора Мирхулава Цотне Евгеньевича Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Грузинской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. ДЗОЦЕНИДЗЕ. Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. КВАЧАДЗЕ. Тбилиси, 2 сентября 1970 года.

КРИТИКА И БИБЛИОГРАФИЯ

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ

В дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина в издательстве «Сабхота хеловнеба» вышла книга доктора И. Кобалия «В. И. Ленин о соотношении борьбы за демократию и социализм»...

живает глубоко научное освещение вопроса отношения рабочей демократии к буржуазной демократии, данное в монографии В. И. Ленина...

СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ РАБОЧАЯ СУДЬБА

В РУКАХ у меня два документа. С одним из них меня знала комит старей сталевар...

Амирлан — А вообще наша бригада 80 процентов плавков выдает сверхнормативным методом...

Мало кому из жителей Рустави привелось жить или даже быть в поселках металлургов...

труд сочетают с учебой, с повышением своих знаний в средних школах, техникумах, институтах...

Только автоматизация трубопрокатного стана «400» высила производительность труда на 18 процентов...

Заметательные, неуважающие строки! Заглянем в расчетную книжку металлурга наших дней, поговорим с работником о жизни, о его труде...

В ЗАВОДСКОЙ бухгалтерии и интересуюсь заработками друзей металлургов. Напротив фамилия сталевара Ван Метревели стоит цифры — 170, 180, 210, 190, 230...

Технический прогресс непосредственно влияет на трудовую деятельность людей, на выполнение или нет функций, на условия труда...

Я спросил Панцула: «Кто помог вам и вашим товарищам достичь успехов в труде и счастья в жизни?»...

В колхозах и совхозах Горьского района успешно ведется заготовка кормов для скота. Лучших показателей добивается колхоз села Ахалубыки...

Колхозники Сахерского района уделяют внимание заготовке грубых и сочных кормов. План заготовки сена уже выполнен с значительным превышением...

Большого успеха добился механизатор Михаил Сулаквелидзе, работающий на чаеборочной машине «Савартело» в колхозе села Опизубенского района...

Колхозный механизатор принял новое обязательство в честь 50-летия Советской Грузии и настойчиво борется за его выполнение.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛ



В колхозах и совхозах Горьского района успешно ведется заготовка кормов для скота...

Члеводы Цхакаевского района добиваются значительных успехов в социальном соревновании в честь XXIV съезда КПС и 50-летия Советской власти...

Колхозники Сахерского района уделяют внимание заготовке грубых и сочных кормов...

Большого успеха добился механизатор Михаил Сулаквелидзе, работающий на чаеборочной машине «Савартело»...

Колхозный механизатор принял новое обязательство в честь 50-летия Советской Грузии и настойчиво борется за его выполнение.

ГРУЗИНСКИЙ АГРОНОМ О СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ ВЬЕТНАМА

ДРВ может стать крупным производителем кофе, чая, цитрусовых, говеи, бананов, ананасов и черного перца...

Опираясь на свой опыт работы по Вьетнаму в 1960—1963 годах в качестве советника по сельскохозяйственным вопросам...

Несмотря на трудности, связанные с агрессивной империалистической силой, в ДРВ успешно развивается сельское хозяйство...

П. ГИГИНИШВИЛИ защитил докторскую диссертацию по разработанной им теме. (ГрузТАГ)

